

外交部：

# 反对菲律宾提起和推进南海问题仲裁程序

新华社北京7月14日电 外交部发言人华春莹14日表示，中国反对菲律宾提起和推进南海问题仲裁程序的任何做法，绝不接受菲律宾单方面诉诸第三方争议解决办法。

有记者问：近日，菲律宾南海仲裁案仲裁庭宣布结束对该案管辖权和可受理性问题的审理。中方对此有何评论？

华春莹表示，对于菲律宾无视中国根据包括《联合国海洋法公约》在内的国际法享有的合法权利，违背与中国多次确认的共识及在《南海各方行为宣言》中的承诺，单方面提起的南海仲裁案，中国已多次阐明“不接受、不参与”的立场。这一立场具有充分的国际法依据，具体请参阅去年12月中国外交部受权发表的《中华人民共和国政府关于菲律宾共和国所提南海仲裁案管辖权问题的立场文件》。

她说，中菲南海有关争议的根源与核心，是菲律宾20世纪70年代以来陆续非法侵占中国南沙群岛部分岛礁引发的领土主权争议和随后产生的海洋权益争议。中国是南海问题的受害者，但从维护地区和平稳定出发，保持了高度克制。中国一向坚持并始终致力于同直接有关的当事国在尊重历史事实的基础上，根据国际法，通过谈判协商解决有关领土主权和海洋权益争议。这是中国的一贯做法，也是国际社会的普遍实践。

华春莹说，中国反对菲律宾提起和推进仲裁程序的任何做法。在领土主权和海洋权益问题上，中国绝不接受强加于中国的任何方案，绝不接受单方面诉诸第三方争议解决办法。中国敦促菲律宾尽快回到谈判协商解决争议的正确轨道上来。



## 菲律宾摸黑偷修“坐滩”破船

本报讯 据新华社“新华国际”客户端报道，1999年，菲律宾海军“马德雷山”号登陆舰企图以非法“坐滩”的形式窃占中国仁爱礁。中方近年来多次要求菲方拖走该舰，但菲方未履行自己的承诺。路透社7月14日独家披露，为阻止这艘老破舰解体，菲律宾海军正在悄悄地加固船体和甲板。

菲律宾两名海军军官透露，自去年年底，菲律宾海军使用木制渔船和其他小船，避开在仁爱礁附近巡逻的中国海军舰艇，向“马德雷山”号运送水泥、钢材、缆绳和焊接工具。

其中一名海军军官说，加固工作进展缓慢，但应该在今年年底完工，这艘船有解体风险，“我们正尽全力保住它”。

另一名海军军官称，“由于天气炎热”，焊接工作只能在夜晚进行。目前，船内已经放置了混凝土地基，以稳定船身。

“马德雷山”号中文译为57号坦克登陆舰，前身是美国二战期间的542级坦克登陆舰，1944年服役，舰长100米。它于1976年转交给菲律宾。自1999年“坐滩”仁爱礁后，一小队菲律宾士兵在舰上驻扎。

菲律宾海军军官称，加固工作目前由驻扎在“马德雷山”号上的士兵完成，他们是这方面的专业人士。

目前，菲律宾外交部发言人查尔斯·何塞拒绝回应这一报道，但自我宣称，这种行为并不违反2002年中国与东盟十国签订的《南海各方行为宣言》。

虽然“马德雷山”号早就成为一堆废铁，但依然属于菲律宾海军现役舰船。菲律宾军方高官称，这意味着如果“马德雷山”号遭到袭击，菲律宾可以根据与美国的一项安全协议，请求美军支援。（新华）

## 希腊银行停业时间延长3天

综合新华社雅典7月13日电 希腊财政部13日晚发表声明说，从6月29日开始实施的银行停业将再延长3天至7月16日。此前，希腊曾延长银行停业期限至7月13日。

当天早些时候，欧洲央行决定不增加对希腊银行的紧急流动性援助。分析人士认为，这使希腊银行除了继续停业外别无选择。

欧元区领导人13日上午就希腊债务问题达成协议，其主要内容包括希腊在15日之前通过一系列改革措施并在规定时间内完成相关立法，债权人则同意在希腊履行上述承诺后考虑向其提供820亿至860亿欧元的救助资金。

在希腊6月底决定就债权人协议草案举行全民公投后，欧洲央行决定不再提高对希腊的紧急流动性援助上限。为避免银行系统崩溃，希腊从6月29日起实施银行停业和资本管制。

国际货币基金组织(IMF)新闻发言人格里·赖斯13日发布声明说，希腊所欠该组织约4.56亿欧元的一笔贷款于当日到期，但IMF没有收到希腊的还款。

希腊此前所欠IMF约15亿欧元的贷款于6月30日到期。至此，希腊拖欠IMF的贷款总额约达20亿欧元。赖斯在声明中说，IMF执行董事会将考虑希腊提出的对6月30日到期的贷款进行延期的请求。

## 希拉里打“经济牌” 要为中产阶级增收

本报讯 美国民主党总统候选人、前国务卿希拉里7月13日在纽约发表参选后的首次经济政策演说。希拉里表示，希望提高美国中产阶级的收入，为“每个美国人”战斗。

希拉里表示：“保证美国人每天的薪水能稳步上涨，是我们这个时代的经济挑战。”希拉里表示，不仅要注重主要的经济指标，还要重视美国人的薪水是否能上涨。数据显示，虽然美国劳工市场有所复苏，但薪水增长缓慢。

希拉里说，太多的美国家庭因为负担医保、子女抚养和教育而入不敷出。她指出，目前美国公司高管的收入、公司的盈利都在持续增加，但是雇员的工资却并无明显增长，她承诺若当选将会推动更大规模的税务改革。（羊晚）

## 印度发生踩踏事故 致27人死

新华社孟买7月14日电 据印度媒体报道，印度南部的安得拉邦拉贾蒙德里市14日发生踩踏事故，目前官方证实已有27人死亡。

报道援引当地警方的话说，14日正值宗教节日普什喀拉鲁节，从日出时分开始，朝圣者纷纷前往当地的戈达瓦里河沐浴，活动现场当时有数万人，踩踏起因尚不清楚。

安得拉邦首席部长奈杜说，踩踏事故已造成27人死亡，另有34名伤者正在医院接受治疗。

戈达瓦里河每12年举办一次普什喀拉鲁节，而今年又恰逢144年一度的大普什喀拉鲁节。庆祝活动从本月14日开始，将持续12天，预计将吸引数千朝圣者，戈达瓦里河流经的安得拉邦和特伦甘纳邦此前也曾进行协调，制定安全预案。

## 朝鲜宣布8月1日起 实施大赦

朝媒确认朴永植任“防长”

本报讯 据朝中社7月14日报道，为迎接朝鲜祖国解放70周年(8月15日)和朝鲜劳动党建党70周年(10月10日)，朝鲜自8月1日起实施大赦。

朝中社报道称，根据朝鲜最高人民会议常任委员会7月9日颁布的政令，大赦将于8月1日起实施。朝鲜内阁和有关机关将采取相应措施，妥善安置获赦人员，帮助他们重新开始工作和生活。报道并未提及此次大赦的对象和人数，也未提及大赦到何时截止。

另据朝中社最新报道，朝鲜军方7月11日在平壤与老挝高级军事代表团举行会谈。在报道中，朴永植的职务为“朝鲜人民武力部长”(相当于国防部长)，军衔为“人民军陆军大将”，表明朝人民武力部长已正式更替。（新华）

## 法国国庆阅兵突出反恐

本报讯 法国7月14日举行传统的国庆阅兵仪式，法国总统奥朗德作为三军统帅在巴黎协和广场检阅部队。今年的阅兵仪式特别向参与反恐行动的军警致敬，法国从事反恐行动的三支特种突击队首次参加阅兵。

共有3500名军人参与阅兵，动用了237匹马、208辆军车和摩托车。此外，有55架飞机和31架直升机在巴黎上空进行了表演，展示了法军各军种，以及阵风战机、虎式武装直升机、装甲车等一些重要军事装备。

阅兵仪式开始前，法国总理瓦尔斯在接受法国一家新闻电视台采访时表示，法国国内外面临的恐怖威胁从未像现在这样严重。法国军队正在西非国家马里打击恐怖分子，并正在伊拉克与多国一道打击极端组织“伊斯兰国”，法国军人还在国内执行安保行动“哨兵行动”。他指出，每个法国人都应该意识到恐怖威胁确实存在。（新华）

鹰城市民最喜爱的婚(喜)宴酒店 展示

推荐申报电话：  
13523265878 0375-2260207

# 阿里巴巴重装起航!

## 为您量身打造!

6月20日开业了! 开业了! 全新试唱!

会员招募送豪礼、您来我就送!  
更多惊喜、狂送不停!

阿里巴巴餐饮KTV是一家集健康娱乐、休闲时尚、阳光消费于一体的清真餐饮娱乐场所。拥有豪华包厢40余间及600平方米的豪华宴会大厅，配备专业的婚庆设备，包厢电视直播婚礼现场，为您量身打造终身难忘的婚礼，可同时接待宴席80余桌。装修豪华、专业的音箱配置，一站式的消费模式为您节约时间、降低消费成本、免去奔波之苦；简约、典雅的个性化设计，尊贵、高雅的星级服务，致力为您打造专属的餐饮娱乐空间!

现凡预订七、八、九月份各种宴席20桌送一桌、40桌送两桌  
依此类推(另送30余平方米LED内外大屏当天使用、包厢电视直播婚礼现场)

## 阿里巴巴全体员工期待您的光临!

地址：开源路中段鹤林鹏购物广场向北50m路东 订台电话：0375-2861111